



Уважаемые родители!

Я рекомендую Вашим детям литературу для чтения, умышленно не оговаривая сроки и возраст, когда они должны читать эту литературу и во сколько, ибо как известно - у великого нет возраста!
Но главное - дети должны читать!

«Великая книга нужна ребенку, чтобы выжить»

Е.Н. Ильин

А ведь и верно: с неразвитыми чувствами, неразвитой совестью не выживешь.

Возьмите себе за правило: **ни дня без строчки!**

Некоторые произведения Вы можете посмотреть или даже обязаны показать детям как в мультфильмах, так и в фильмах, которые создали великие, русские авторы.

*В период своего расцвета советские мультипликационные студии показали, что могут сделать талантливые люди под руководством не менее талантливых людей - это создание годных, хороших, **гениальных** в своем роде мультфильмов!*

Надо «питать» детей нашей художественной культурой: родными загадками, прибаутками, песнями, сказками, стихами, отдавать предпочтение национальным мелодиям, движениям, ритмам.

Господин Масару Ибука в книге «После трех уже поздно» пишет, что японский трехлетка знает 100-150 самых изящных, отбирившихся не один век четверостиший и шестистиший, конечно, родных, японских КЛАССИКОВ.

Свое не изучив, и миру не будешь интересен.

Чем дети занимаются, имея массу свободного времени? Просто помирают от скуки, шатаются по улицам, и точно также портят зрение за телевизором.

Как раз, сейчас, в летние каникулы у ребенка есть масса свободного времени. Чем убивать его в компьютерных стрелялках, можно прочесть массу интересных книг, составить картину мира, понять своё место в нём, проанализировать массу фактов и научиться думать, искать причины и выводить следствия, чётко определить направление для дальнейшей жизни.

Вы хотите, чтобы ваш ребёнок вырос здоровым, умным и приспособленным для этой сложной жизни? Думаю что да.

А вы знаете, что чем раньше начать работать над ребёнком, тем больших проблем удастся избежать в будущем? То, что даётся легко в маленьком возрасте, всё труднее даётся по мере подрастания ребёнка.

Кем станет ваш ребёнок - способным самостоятельным человеком, или просто прислугой у развитой элиты? В маленьком возрасте ребёнок не способен это решать. Это должны решить вы!

Ловите момент и тогда ребёнок вырастет и станет успешным в жизни!

Современный человек - это человек читающий и считающий. Письмо, чтение и счёт, компьютерную грамотность - это основа современной цивилизации, необходимость для каждого человека.

Ребенку необходимо, чтобы ему помогли определиться, дали интересные направления.

Современная медицина смогла сделать следующие выводы:

К трем годам, развитие клеток головного мозга уже завершено на 70-80%. После 3-х лет рост мозга существенно замедляется, и растёт до 7,5 лет, после чего этот рост практически прекращается.

Не менее важно и другое открытие Домана: мозг ребенка с самого рождения запрограммирован на обучение, и пока **идет его активный рост**, ребенку не требуется никакой дополнительной мотивации.

Потому что ведущая деятельность возрастного периода от 7 до 11 лет - является учебная, вот здесь и не надо ребенка заставлять учиться его уже радует социальный статус школьника (ситуация обучения).

А возрастной период от 11 до 15 лет - направлен на интимно-личностное общение со сверстниками, установление социальных связей, поиск своего места в социуме, эмансипация от взрослых и группирование.

Все своевременно. Всему свой срок. **У каждого возрастного периода свои цели и задачи.** Так что давайте постараемся не упустить момент естественного процесса обучения.

И тогда путь наших детей - путь интеллектуального развития.

С уважением, У.В. Раевская.

[Рекомендую Вам список для чтения](#)